

ВАЖНЕЙШИЕ ИЗВЕСТИЯ.

Амнистия.

На 20 декабря назначен созыв 9-го Всероссийского Съезда Советов.

За рубежом: турки вновь разбили греков.—Греки обращаются к союзникам за посредничеством.—Во всей словани объявлено военное положение.

АМНИСТИЯ.

Постановление Президиума Всероссийского Центр. Исполнит. Комитета.

В ознаменование 4-й годовщины власти трудящихся и в связи с окончанием гражданской войны и переходом на мирное строительство, Президиум Всероссийского Центрального Исполнительного Комитета постановил:

В отношении лиц, осужденных по приговорам народных судов и революционных трибуналов, Всероссийской Чрезвычайной Комиссии и ее органов, административных отделов управления и иных органов, коим принадлежит право наложения наказания и приведения к суду:

1. Освободить полностью от отбывания наказания всех, приговоренных с ограничением и без ограничения прав к условному лишению свободы.

2. В отношении лиц, приговоренных к лишению свободы и содержанию под стражей, а также в лагерях принудительных работ, либо приговоренных к таковым, но переведенных в лагеря на работы без содержания под стражей, постановлением исправительно-трудовых отделов и губернских распределительных комиссий—сократить сроки наказания, согласно следующим правилам:

а) в отношении лиц, осужденных на сроки от одного года—освободить полностью;

б) в отношении лиц, осужденных на сроки от одного года до 3 лет—освободить наполовину;

в) в отношении осужденных на сроки от 3 до 5 лет—сократить на одну треть.

Примечание: при исчислении сроков надлежит принимать за исходный срок подлежащий отбытию совершившим преступление после применения к нему предыдущих амнистий.

3. В отношении лиц, приговоренных к высшей мере наказания, дела о коих находятся в стадии кассационного разбирательства, обязать кассационные инстанции при рассмотрении дела ставить вопрос о применении к осужденным настоящей амнистии в виде замены высшей меры наказания лишением свободы на пять лет, разрешая его, однако, каждый раз своим постановлением в зависимости от существа дела.

4. Амнистия применяется во всяком случае в виде освобождения от наказания, независимо от сроков в отношении осужденных:

а) сектантов, не связанных с контр-революционными организациями;

б) осужденных за невыполнение промравности, на коих не распространялось постановление Наркомста от 29 апреля 1921 года о прекращении таковых дел в связи с изменением провозглашенной политики;

в) на участников кронштадтского мятежа, рабочих и крестьян, вовлеченных в движение по малозначительности;

г) на дезертиров гражданской войны без исключения;

5. Амнистия не распространяется:

а) на осужденных к высшей мере наказания, коим последняя заменена ватем судом, вынесшим приговор или в силу предыдущих амнистий лишением свободы, независимо от сроков отбытого или подлежащего еще отбытию наказания;

б) на осужденных за бандитские преступления;

в) на осужденных за участие в белогвардейских заговорах, шпионаже и открытых вооруженных выступлениях и на деятелей антисоветских политических партий;

г) на имуществовые зачисления, наложенные в виде наказания.

Партийная жизнь

Всем губерниям и областным комитетам Российской Коммунистической Партии (б. л.).

Циркулярное письмо.

Для всестороннего выполнения состава РКП и точного учета ее членов, ЦКРКП, 12 сентября постановил произвести Всероссийскую перепись РКП (больш.).

Порядок производства переписи устанавливается следующим:

1. Перепись осуществляется под общим наблюдением и руководством статистического отдела секретариата ЦКРКП, который издает подробную инструкцию о порядке ее проведения на местах.

2. Ответственность за проведение переписи на местах возлагается на местных парткомы, проводящие все необходимые подготовительные работы: составление списков ячеек, список членов ячеек, подлежащих переписи, устанавливая порядок переписи ячеек и место переписи (в помещении парткома, в помещении предельных или учреждений, на дому отдельных и т. п.).

3. Перепись производится на территории всех Федеративных Советских Республик и во всех ее административных и сельских участках.

4. Переписи подлежат: 1) все члены партии (бланк А*); 2) все комсомольцы (бланк В*) и 3) все парторги (бланк В**).

5. Перепись производится исключительно путем специально подготовленного персонального статистического организатора, командированного из ЦКРКП.

Горрайком РКП предлагает ячейкам района поставить в порядок дня в отчетной партии 9-го ноября о «неделе Коминтерна». Ответственным работникам, прикрепленным к ячейкам, надлежит подготовиться и сделать доклад по данному вопросу.

Ответственный секретарь Н. Бусарев.

Р. Е. И. Н. Новгоро.

голодом необходимо усилить политическую работу среди крестьянства для того, чтобы поднять сельско-хозяйственную производительность и победить голод.

Для более широкого ознакомления с положением республике членов партии мусульман и вследствие окончания срока выборов мусульманских бюро в уездах и губерниях, под руководством Губкома и Уездкомов с 16 ноября с. г. назначены уездные совещания мусульман в двух уездах (Сергачском и Васильском). На первое декабря назначено губернское совещание. Главной задачей этих совещаний является: 1) выработка методов самовоспитания членов партии, поднятие политического уровня и усиленная работа ячейки в деревнях. 2) Укрепление и усиление культурно и политико-просветительных органов на местах, посредством которых вести работу по поднятию культурного уровня остальных масс татар. Все члены партии должны обратить серьезное внимание на данные совещания и готовиться к обсуждению вопросов, выставленных на повестке дня для того, чтобы в дальнейшем вести работу на местах более продуктивно.

Завед. полтора. Наимен Гайдуллин.

На праздниках в Сормоге.

Кончается трудовой день. Отправляются в пролетарский центр—в Сормоге. Отправляются с отрядным чувством на время поздравить эти скупные лица обывателей, граждан этой мясницкой среды. Предстоит пробыть три дня в рабочей среде, участвовать в проведении пролетарских праздников: 3-я годовщина РКМ и 4-я годовщина Октябрьской Революции.

5-е ноября. Рабочий клуб празднично разукрашен декоративными революционными знаменами, гирляндами зеленых, портретами вождей, доузгами. Яркий свет электрических огней ровно разливается в зале. На сцене стоит большой стол, покрытый красным сукном. Все готово для празднования. Сегодня, 5-го ноября, торжественное заседание в честь 3-й годовщины РКМ.

Зал понемногу заполняется рабочей молодежью. Сходятся представители исполкома, парткома, профорганизаций Оркестр играет «Интернационал».

Секретарь местного комитета Сомола открывает собрание. Говорит по-просту, раскрывает цель заседания, празднования. Напоминает приверженности. Вспоминают революционное прошлое молодежи. Говорят о тех юных безвестных героях, много погибших на фронтах. Картина за картиной сменяется. Октябрь... отряды красной гвардии... гражданская война... пролетария... субботники... Каждая из них—эпоха в революционной борьбе и в каждой из них рабочая молодежь была в первых рядах.

Вот представители исполкома, парткома, взаимно отмечают заслуги молодежи перед революцией. Напоминают о смене.

Смотрим на заполненные ряды и видим, с каким напряженным вниманием вслушиваются в слова выступающего. Ловят каждое слово. Видно, что они с гордостью вслушиваются итоги пролетарской работы так близкой им организации—Сомола. Докладчик касается очередных задач РКМ. Говорит о мелкобуржуазной ситуации и положении рабочей молодежи. Вызвал его пожелания для всех присутствующих. «На 4-м году существования мы сумеем справиться и с этой задачей. За это говорит наше прошлое»—кончает докладчик. Слова его покрываются аплодисментами. Заседание заканчивается.

Сильные, молодые звуки «Интернационала» наполняют зал в клубе.

Рабочая молодежь с нами. Она при ветовала комопол в день празднования 3-й годовщины РКМ и являлась идти вместе с нами.

— Есть еще порох в пороховницах. Канун великого дня.

Нет еще трех часов дня, а зал рабочего клуба переполнен рабочими, представителями организаций. На сцене представители губернских и местных пролетарских организаций. На этот раз торжественное заседание—вечер воспоминаний в честь 4-й годовщины (октябрьской революции). Вот оркестр заиграл пролетарский гимн. Приседая парткома открывает заседание. Говорит об Октябре. Речью его сквозит штрихами—воспоминаниями. Касается памяти погибших. Восстают. Слышны инвонные, но густые звуки похоронного марша. Серьезные, задумчивые лица опущены вниз. Торжественная минута. Звучит замолкает. Опять торжественные речи представителей Губисполкома, Губпарткома и др. организации, полные надежд и уверенности в победе. Кончатся приветствия воспоминаниями.

Говорит последний представитель сельсовета. (Мне нечего говорить, начинаю, я только прошу собравшихся еще раз почтить память вставанием погибших товарищей за наше дело. Все встают. Опять играет оркестр похоронный марш. Воспоминания закончены. Выносятся резолюция, подтожизняющая пролетарский путь, указывающая на новые трудности, на новые задачи. Резолюция принимается единогласно при одном возгласившемся. Должно быть замалено единодушными «меньшевиствующей» братии.

Обсуждается второй вопрос—выявление новой экономической политики. Часовой доклад слушают внимательно. Попадают деловые вопросы. Заметно, что сущность новой экономической политики рабочим более или менее ясна. Здравожить прочный фундамент в хозяйственном строительстве, чтобы устоять в борьбе с сильными капиталом—задача рабочего класса. И эту задачу понял рабочий. Это видно из подаваемых записок и из того настроения, которое царит в зале во время доклада. Резолюция принимается единогласно.

Канун Великого дня прошел в Сормоге под знаком единства партии и рабочего класса. Залог и уверенность в дальнейшей победе.

С новым запасом сил и энергии—на работу, Рабочий—с нами. Хорошая примета в день начала пятого года революции.

А. Винарадов.

ЗА РУБЕЖОМ.

ПРОТЕСТ ПРОТИВ ВОЙНЫ.

В связи с мобилизацией, объявленной Малой Антантой, в Словакии происходят массовые коммунистические демонстрации протеста, против угрозы империалистической войны. Во всей Словакии объявлено военное положение.

В РАЙОНЕ ДЕРУТ-ПАШИ НАШИ ДЕРУТСЯ. Турецкая кавалерия разбилла греческую конницу в районе Дерут-паша. Греки отступая жгут города.

ИДУТ НА УСТУПИМ.

Греческий министр президент Гуарис обратился к английскому правительству и заявил, что он готов принять посредничество союзников о греко-турецком конфликте на тех же основаниях, какие были предложены союзниками в марте и которые тогда греки отвергли.

ЗА 24 МИЛЛИОНА МАРК.

Германское правительство собирается выдать Испании революционеров, убиавших испанского премьер-министра Дато, и скрывшихся в Германии. Буржуазная печать приветствует это, подчеркивая, что берлинская полиция получила за поимку революционеров 24 миллиона марок, обещанных испанским правительством.

Коммунистическая газета «Роте фане» по этому поводу пишет, что Дато был отравительный палач рабочего класса всей Испании, и дело убийства приветствуется всем испанским пролетариатом. «Роте фане» призывает берлинский пролетариат выступить в защиту права убитых, чтобы помешать берлинской полиции оскорбить честь и мировую славу берлинского пролетариата.

ЭВАКУАЦИЯ БЕЖЕНЦЕВ.

РИГА, 3 ноября. Вернувшийся из Москвы латвийский сенатор Симон, выразил жалоба на малопроизводительность работы по эвакуации беженцев, а также имели основания слухи о спекуляции латвийских служащих. В латвийских учреждениях много недостатков, не приняты меры к их устранению. Со стороны российских органов не было задержек, они работали удовлетворительно, имея опытных специалистов.

И ЛОЖЬ НЕ ПОМОЖЕТ.

Стачечный комитет текстильщиков в Северной Франции вынужден воззвание в котором опровергается ложь предпринимателей, завывавших о возобновлении работ в Рубе. Комитет призывает организовать грандиозные демонстрации.

ЗАБАТОВКА МЕТАЛЛИСТОВ.

Металлисты Роттердама и других городов Голландии в числе 25 тысяч, объявили 31 октября, забастовку, вследствие уменьшения расценки.

В ГУБИСПОЛКОМЕ.

(Заседание Президиума 31-го октября). Доклад Комрабонаба.

Докладчики отмечают, что план сентябрьского снабжения, утвержденный Экономсовещанием в значительной части выполнен и нельзя с уверенностью сказать, что доведен до мест. Кроме того некоторые группы совершенно не отпущено продовольствия.

Президиум Губисполкома, констатируя, что Комрабонаб не уяснил дел заданий, которые возложены на него Центром и не выполнил плана и директивы Экономсовещания, приказал неотлучно распуск его в целом, поручил Губпрофсовету, Губсовнархозу и Губпролкому выслать новых работников.

Губпролком, поскольку его представители в войсковой работ не прололжательный срок, может своего представителя оставить старым. До утверждения нового состава Комрабонаба, работу возложить на старый состав.

В дальнейшем поручается Комрабонабу: а) руководствоваться лично заданиями и инструкциями Центра, б) обеспечить своевременное снабжение плана, исходя из расценок, как имеющихся ресурсов, так и представляемых потребностей, в) срочно разбить план снабжения по учреждениям и уездам, г) ознакомиться с составлением и распределением фонда Экономсовещания, д) иметь неслабый контроль за выполнением распределенного плана, е) выработать организационный метод местного запасного фонда, строго учитывая остатки непополного выполнения утвержденного плана, ж) иметь строгий контроль над своевременным обеспечением коллективного снабжения.

По части деятельности распреда, ввиду неудовлетворительного состояния отчетности, несвоевременного распределения и неточного выполнения плана, приказано необходимостью распуск всего аппарата, с организацией распреда заново.

Кроме того признано необходимым обязать Губраспред не менее 3-х раз в месяц представлять в Президиум Губисполкома отчетность о наличии и расходовании продовольствия, о ходе выполнения плана, стремясь в своей работе добиться такого положения, чтобы план снабжения на тот или иной месяц выполнялся в кратчайший срок.

В дальнейшем никаких перерасчетов в связи с выплатой за прошлые месяцы не производить.

Расходы продуктов, отпущенных на тот или иной месяц производить, устанавливая для снабжаемых организаций определенные сроки получения, по истечении которых все недополученное должно поступать в фонд Экономсовещания.

Распред в дальнейшем должен заниматься плановым расходованием не только хлеба и других продуктов, для чего составляется план и представляется на утверждение Экономсовещания.

Те продукты, которые перерасходованы Губпролкомом на хозяйственные потребности предложить ему вернуть в фонд

продовольствия или получения нарядов из Центра или непосредственно их приобретения.

Всем заготовителям предложено под страхом суровой ответственности без нарядов Губраспреда никому не отпускать ни одного фунта продовольствия.

За всю постановку дела в распреде расходованию продуктов ответственности пред Президиумом Губисполкома назначен заведующий распредом т. Воинов.

Последнему введено в обязанность выполнение в срок всех заданий и изобучение впрел всех перерасходов, произволя плановые выдачи с ведома Президиума Губисполкома.

В заключение признано необходимым составить всем Уездисполкомом циркулярное письмо о важности распределительных работ и категорически предостичить им прекратить всякое расходование так называемых революционных порядков, указав, что всякий перерасход плана будет предложено исполнить своими средствами.

Те расходы, которые произведены уездами, так называемым революционным порядком заполнить из плана снабжения дальних месяцев.

Составление проекта циркулярного письма предложено Губпролкому.

Ремонт Канавинской зараванской больницы. Президиум Губисполкома, ознакомившись с положением ремонта Канавинской зараванской больницы, предложил Комгосору закончить ремонт барака № 2 в кратчайший срок, отпустить на окончание его по первой расценке 14.000.000 руб. На ремонт остальных баракон в случае необходимости, предложено Канавинскому Исполкому искать местные средства.

Что же касается содержания свернутых свободных госпитальных коек,—предложено Канавинскому Уездисполкому содержать их за свой счет, привлекая к делу фабрично-заводские предприятия.

К денационализации жилищ в Канавино. Президиум Губисполкома, приняв во внимание, что денационализация домов в Канавино проведена до организации Канисполкома, санкционировал ее, поручив РКИ проверить при каких условиях произошла денационализация.

Президиум Губисполкома, принимая во внимание, что денационализация домов в Канавино проведена до организации Канисполкома, санкционировал ее, поручив РКИ проверить при каких условиях произошла денационализация.

Заведующий Губисполкомом П. Исаев.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ Нижегородского Губернского Исполнительного Комитета от 4 ноября 1921 г.

Губернский Исполнительный Комитет объявляет о сведении устроителей концертов, спектаклей, различных музыкально-литературных выступлений, а также выстулений отдельных исполнителей в театрах, кафе и т. п. сведением, что такие постановки должны производиться по разрешению отдела Управления Губисполкома, о предварительном одобрении художественного отдела Губисполкома (Советская площ., у «Фонарика» дом 6, 0-ая «Полтав. комн. № 18), куда и следует обращаться за разрешением.

Лица и организации, виновные в нарушении настоящих правил будут подвергаться административному взысканию и судебной ответственности.

Ген. Председатель Губисполкома Богданов. Заведующий Губисполкомом Гродский.

От ШТАБА 1-го ОТДЕЛЬНОГО БАТАЛЬОНА Частей Особого Назначения Нижегородской губернии.

Во исполнение приказа по ЧОН Нижегородской губернии за № 159, §§ 1, 2 и 3 вразличных являем на медицинскую комиссию в 11 час. утра, 10 ноября с. г. в контору Губисполкома (6. Маршальской).

1) Коммулярам, получившим ранее удостоверения по форме № 3 от батальона об армейской медико-санитарии.

2) Коммулярам, имеющим удостоверения по форме № 2, изготовленные без финансовых и вполне здоровыми.

3) Коммулярам, состоящим в отрядных ротах и чуждающимся себя физически неспособным к строевой службе.

При явке на комиссию захватить с собой удостоверения и личные карточки, полученные от батальона.

Командир батальона Петров. Адъютант Понциевский.

18 ноября, в 12 час. дня, в Канавино, в помещении столовой № 3, Горпартбюро, ут Кузнецкой и Писовой ул., состоится собрание Института Уполномоченных Горпартбюро, совместно с представителями по одному человеку от кооперативных объединений, взаимных и местных товариществ в Канавинском районе.

Целью собрания: 1) Обсуждение Правления—доклад тов. Аноса; 2) Доклад от Организационного отдела—доклад т. Захарова; 3) Доклад от Финансового Отдела—доклад т. Голованова; 4) Текущие дела.

В случае нехватки достаточного числа участников собрания, назначается в 1 час дня, 18 ноября вторичное собрание, при любом количестве явившихся.

Член Правления (подпись). Управляющий делами Семенов.

ТУБКОМУНОТДЕЛ доводит до сведения всех государственных и Советских учреждений, что в виду отмены прежнего порядка поставки белья, с 15 ноября 1921 года объявляется получение белья для своих учреждений и членов их семей в количестве белья на основании банк с представлением от учреждений записанных списков (форма № 35) Губкомунотдела.

За Введенного Губкомунотделом Горлевиной.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ. Инспектор профсоюзной Наркомата и Облпролетарий уведомляет членов союза явиться на собрание профсоюзной конференции, в помещении Дома Советов, комн. № 12, 10 ноября, в 4 ч. дня. Все явившиеся члены союза на Губисполком будут исключены из союза. Известия дня: 1) Новая экономическая политика и ее значение; 2) доклад правления; 3) организационный вопрос; 4) выборы Правления и делегата из Всероссийский съезд; 5) текущие дела.

Земляно-клуб. Очередной клубный вечер в четверг 10 ноября «Института Миникито» (Сонина Левинский). Уполномоченный: Чекава, концерт. Место: Школьный (Отступая, 5-я). Начало в 8 час. вечера.

Школа-аперато. Зимний курс для взрослых начался 3 ноября. Уроки проводятся по вторникам и четвергам, с 8 1/2 час. вечера на Студеной, 55.

Муза. Техникум (б. Консерватории) объявляет, что 6 ноября состоится учебный вечер, весь сбор с которого поступит в пользу голодающих.

УТЕРЯНЫ ДОКУМЕНТЫ—СЧИТАТЬ НЕ ДЕЯТЕЛЬНОСТНЫМИ. Серванто И. И.—линия карточка. Заведующий И. И.—линия карточка за № 2439, уполн. был особым назначением, уполн. от военной областной комиссии, уполн. на право обыска парашютов и барьер. уполн. на бесплатный проезд, уполн. на получение продовольствия, уполн. больш. член. ячеек, уполн. билет профсоюза, ордер на членский билет в кооперативе Волгодонск, уполн. член. на кооперативном, уполн. на членство в кооперативе, уполн. на членство в кооперативе за № 9458. Наименьшего прошу возвращать по адресу: Ярмарка 10-я линия, Лавка № 21.

Клопачина В. В.—уполн. на право торговли № 1098. Аварьяшова В. П.—уполн. на право торговли. Воеводин П. И.—уполн. на право торговли, два наряда, уполн. амнистии.

Ярмарка.

Президиум Губисполкома в виду наблюдаемых печальных явлений на территории бывшей Нижегородской ярмарки, где в последнее время снова усилилось расхищение населением навадного достояния, в целях прекращения хищений строителю этого материала и всевозможного оборудования, след необходимым:

1) Вменить Канавинскому Исполкому оказание необходимого содействия по охране Нижегородской Ярмарки.

2) Обязать Коммуноотдел сделать склады, расположенные на ярмарочной территории в первую очередь и на льготных условиях.

3) Продолжить владение складов заготовленного в 2-х недельный срок в отделе управления Канисполкома.

4) Создать особую комиссию на предствительство Губисполкома управления, Губкомунотдела и Губсчета, которой по истечении 2-х недельного срока регистрации проверить все склады, составив для представления в Президиум мемориальную справку и материалы, хранящихся в них, перелав в местный фонд материалов тех складов, которые окажутся без хозяина.

Учреждениями усилить охрану складов.

Поправка. В статье «Февраль и Октябрь 1917 г.» С. Карпенко, помещенной в «Ниж. Коммуна» № 238, выразил ошибочную печать, вместо слова «эксплуатировал» должно в установленном императорском и канавинском законодательстве, следует читать: «сопутствующее действие на уток империалистического и капиталистического мира».

ВСЕМ ДОТРОЙКАМ. Городская комиссия помощи голодающим предлагает дотройкам срочно сдать полученные подшивные листы (как заповязанные, так и пустые) в Горжен'отдел (Б. Погорская, д. 39, рядом с Паласом, с 10 до 4 час.). Последний день сдачи—суббота, 12 ноября.

Председатель А. Таганов.

ПОСТАНОВЛЕНИЯ, ИЗВЕЩЕНИЯ И ОБЪЯВЛЕНИЯ. Прием срочных объявлений, и сведений и постановлений производится до 12 час. дня.

НИЖГУВФИНТДЕЛ доводит до сведения, что все отделе Губисполкома на основании § 6 Декрета 27 сентября (изв. ВЦИК № 234) расхода местного характера должны покрываться местными средствами. В связи с этим Вводный Комиссия при Губисполкомовещании объявляет, что перечни расходов подлежащих удовлетворению за счет местных доходов, с указанием собственных доходов, должны быть представлены непременно к 12-ти часам дня 10 ноября.

Заседание Комиссии состоится в 1 ч. дня 12-го ноября, явка представителей заинтересованных отделов обязательна, причем от уклонившихся будет сообщено Президиуму Губисполкома для наложения взыскания в административном порядке.

Заведующий Губисполкомом П. Исаев.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ Нижегородского Губернского Исполнительного Комитета от 4 ноября 1921 г.

Губернский Исполнительный Комитет объявляет о сведении устроителей концертов, спектаклей, различных музыкально-литературных выступлений, а также выстулений отдельных исполнителей в театрах, кафе и т. п. сведением, что такие постановки должны производиться по разрешению отдела Управления Губисполкома, о предварительном одобрении художественного отдела Губисполкома (Советская площ., у «Фонарика» дом 6, 0-ая «Полтав. комн. № 18), куда и следует обращаться за разрешением.

Лица и организации, виновные в нарушении настоящих правил будут подвергаться административному взысканию и судебной ответственности.

Ген. Председатель Губисполкома Богданов. Заведующий Губисполкомом Гродский.

От ШТАБА 1-го ОТДЕЛЬНОГО БАТАЛЬОНА Частей Особого Назначения Нижегородской губернии.

Во исполнении приказа по ЧОН Нижегородской губернии за № 159, §§ 1, 2 и 3 вразличных являем на медицинскую комиссию в 11 час. утра, 10 ноября с. г. в контору Губисполкома (6. Маршальской).

1) Коммулярам, получившим ранее удостоверения по форме № 3 от батальона об армейской медико-санитарии.

2) Коммулярам, имеющим удостоверения по форме № 2, изготовленные без финансовых и вполне здоровыми.

3) Коммулярам, состоящим в отрядных ротах и чуждающимся себя физически неспособным к строевой службе.

При явке на комиссию захватить с собой удостоверения и личные карточки, полученные от батальона.

Командир батальона Петров. Адъютант Понциевский.

18 ноября, в 12 час. дня, в Канавино, в помещении столовой № 3, Горпартбюро, ут Кузнецкой и Писовой ул., состоится собрание Института Уполномоченных Горпартбюро, совместно с представителями по одному человеку от кооперативных объединений, взаимных и местных товариществ в Канавинском районе.

Целью собрания: 1) Обсуждение Правления—доклад тов. Аноса; 2) Доклад от Организационного отдела—доклад т. Захарова; 3) Доклад от Финансового Отдела—доклад т. Голованова; 4) Текущие дела.

В случае нехватки достаточного числа участников собрания, назначается в 1 час дня, 18 ноября вторичное собрание, при любом количестве явившихся.

Член Правления (подпись). Управляющий делами Семенов.

ТУБКОМУНОТДЕЛ доводит до сведения всех государственных и Советских учреждений, что в виду отмены прежнего порядка поставки белья, с 15 ноября 1921 года объявляется получение белья для своих учреждений и членов их семей в количестве белья на основании банк с представлением от учреждений записанных списков (форма № 35) Губкомунотдела.

За Введенного Губкомунотделом Горлевиной.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЕ. Инспектор профсоюзной Наркомата и Облпролет